

Paris, le 5 décembre 2014

## **Des résultats annuels en amélioration, une dette en baisse significative et des perspectives favorables pour l'avenir**

Le conseil d'administration du 5 décembre 2014 présidé par Monsieur Daniel DERICHEBOURG a arrêté les comptes annuels et les comptes consolidés de l'exercice clos le 30/09/2014.

### **Amélioration de l'EBITDA courant**

En dépit d'un chiffre d'affaires en légère réduction (-2,5% à 2,561 milliards d'euros), l'EBITDA courant du groupe progresse de 8,6 M€, soit 8%. Il s'élève à 115,3 M€. Cette progression provient pour l'essentiel de l'amélioration de la profitabilité de l'activité Services à l'Environnement au second semestre. Le volume de ferrailles traité en Europe a augmenté par rapport à l'année précédente (+1,1%), de même que celui de métaux non-ferreux (+12,9%). La zone Amérique demeure en retrait par rapport à l'an passé en termes de volume traité (-21%), cela résulte dans une large mesure de choix de direction, mais sa profitabilité s'améliore.

Dans l'activité Multiservices, l'activité progresse de 4,5% (tous les métiers étant en progression à périmètre constant), et l'EBITDA courant est stable à 23,4 M€.

Le résultat opérationnel courant est de 43,7 M€, en progression de 44%. Le résultat avant impôt est négatif de 8,6 M€

Les charges non-récurrentes de l'exercice s'élèvent à 26 M€ (dont 22 M€ au 1<sup>er</sup> semestre), trouvant notamment leur origine dans diverses décisions de justice de première instances défavorables au groupe, que ce dernier conteste en appel. Elles n'ont pour la plupart pas de contrepartie de sortie de trésorerie à court terme. Sans ces charges non-récurrentes, le résultat de l'exercice aurait été bénéficiaire.

### **Une situation financière assainie**

L'endettement financier net du groupe s'élève à 283,4 M€, en réduction de plus de 50% par rapport à l'an passé, notamment sous l'effet de la cession de Servisair, mais également en réduction de 46 M€ par rapport au 31 mars 2014. Le groupe respecte ses différents covenants financiers, et bénéficiera de conditions financières améliorées pour l'exercice 2014-2015.

## Perspectives

Le groupe est confiant dans les tendances de fond dans chacune des deux activités dans lesquelles il est présent :

- Besoin de ferrailles pour satisfaire la demande de la production d'acier, dans un contexte de rareté de l'offre de déchets métalliques
- Intérêt des métaux issus du recyclage pour préserver l'environnement
- Demande de recyclage et d'économie circulaire dans les pays développés
- Poursuite de la tendance à l'externalisation des donneurs d'ordre pour se concentrer sur leur cœur de métier dans le Multiservices
- Présence du Multiservices dans des secteurs porteurs : Aéronautique et Nucléaire notamment.

Dans l'activité Services à l'Environnement, le groupe poursuivra sur l'exercice à venir son analyse de l'adéquation du dimensionnement de son outil de production à l'offre de déchets disponible, et prendra les mesures appropriées le cas échéant. Le groupe est déterminé à améliorer sa marge d'Ebitda, malgré le contexte économique difficile.

La relance des investissements discutée en ce moment entre les membres de l'union européenne devrait avoir à terme un impact sur la demande de matières premières secondaires, favorable à l'amélioration des performances du groupe.

Dans l'activité Multiservices, le chiffre d'affaires devrait continuer à croître sur l'exercice 2014-2015.

Compte tenu de sa structure financière améliorée, le groupe sera attentif aux opportunités de consolidation qui pourront se présenter dans ses métiers.

## Groupe : Résultats consolidés pour l'exercice clos le 30 septembre 2014

<i>(en millions d'euros)</i>	<b>30/09/2014</b>	<b>30/09/2013</b>	<b>Variation (%)</b>
<b>CHIFFRE D'AFFAIRES</b>	<b>2 561,1</b>	<b>2 627,1</b>	<b>(3%)</b>
<i>dont Services à l'Environnement</i>	<i>1 915,1</i>	<i>2 008,5</i>	<i>(5%)</i>
<i>dont Services aux Entreprises</i>	<i>645,2</i>	<i>617,4</i>	<i>4%</i>
<b>EBITDA courant</b>	<b>115,3</b>	<b>106,7</b>	<b>8%</b>
<i>dont Services à l'Environnement</i>	<i>93,8</i>	<i>89,3</i>	<i>5%</i>
<i>dont Services aux Entreprises</i>	<i>23,4</i>	<i>23,4</i>	<i>0%</i>
<b>Résultat opérationnel courant</b>	<b>43,7</b>	<b>30,3</b>	<b>44%</b>
<i>dont Services à l'Environnement</i>	<i>31,5</i>	<i>20,9</i>	<i>51%</i>
<i>dont Services aux Entreprises</i>	<i>16,3</i>	<i>16,8</i>	<i>(3%)</i>
<b>Résultat opérationnel</b>	<b>30,7</b>	<b>21,0</b>	<b>46%</b>
Frais financiers nets	(28,2)	(35,2)	
Gains et pertes de change et autres	1,7	(0,9)	
Dépréciation acompte versé Rotamfer	(12,8)		
<b>Résultat avant impôt</b>	<b>(8,6)</b>	<b>(15,0)</b>	<b>na</b>
Autres (IS,...)	(0,2)	3,8	
Résultat après impôt des activités arrêtées ou en cours de cession		(20,8)	
<b>Résultat net part du Groupe</b>	<b>(8,4)</b>	<b>(32,1)</b>	<b>na</b>

**Code ISIN** : FR 0000053381 - DBG